

NOS Modellflug Region Nordostschweiz

Protokoll der Vorstandssitzung 6/03 vom 29.10.03

Beginn: 18.45

Ende: 21.30

Anwesend: Emil Giezendanner (EG), Werner Erismann (WE), Peter Engelmann(PE), Pierre Bartholdi (PB)

Entschuldigt: Rolf Kessler (RK)

Nr.	Traktandum/Thema	Beschluss/Aktion
1.	Protokoll 5.03 vom 24.09.03	Das Protokoll wird einstimmig genehmigt.
2.	Finanzen	PE gibt einen umfassenden Bericht über die Finanzen. Alle Positionen sind im grünen Bereich. PE stellt fest, dass ein Grossteil der Budgetposten noch nicht ausgeschöpft oder gar belastet worden PE wird gebeten die Rechnung für die Kosten des F3A Freundschaftsfliegen, Reichenburg an den SMV zu machen. Alle Rechnungen des laufenden Geschäftsjahres sind wenn möglich bis Mitte Dezember 2003 an PE zur Zahlung und Verbuchung einzusenden.
3.	Geschäfts- und Finanzreglement	Das überarbeitete Geschäftsreglement ist noch einmal durchgegangen und in Kraft gesetzt worden. Die Pflichtenhefte für die einzelnen Leistungsbereiche sind in Kurzform im Geschäftsreglement integriert. Statuten und Geschäftsreglement werden vor der PK an die Vereinspräsidenten verschickt.
4.	Berichte und Anträge aus den drei Leistungsbereichen	Öffentlichkeit: Alle Infos bezüglich Veranstaltungen sowie MFS-Artikel aus der Region laufen ab 2004 zentral über PB. Sitzung Sprtkommission, 04.11.03 für Planung 2004 und Budget 2004, Einladung durch WE Sitzung Jugendkommission, 20.11.03 für Planung 2004 und Budget 2004, Einladung durch. Die Termine werden bestätigt.
5.	Was plant Skyguide Aktuelle Situation	In dieser Sache hat bereits eine Sitzung mit den Präsidenten der meisten betroffenen Vereine stattgefunden. Als Fachleute aus der Zivil- und Militärfliegerei sind Werner Wieser und Matthias Bosshard beigezogen worden. Die Verschiedenen Gruppen sollen versuchen im direkten Gespräch mit Skyguide zu einvernehmlichen Lösungen zu kommen. Wünschen sie Hilfe, so koordiniert dies Rolf Kessler als Zuständiger der Region. Falls nötig mit dem SMV und AeCS.
6	Diverses:	Der Vorstand beschliesst einen Finanzbeitrag à fond perdu von Fr. 600.-- an die Pistensanierung des MV Urdorf mit der Verpflichtung, ebenfalls Anlässe der Region durchzuführen. RK soll daran erinnert werden, dass der Vorstand dringend die neuen Drucksachen braucht. Ort und Datum der nächsten PK: 17.01.04, Restaurant Hirschen, Hinwil.

Nächste Vorstandssitzung (Budget und Vorbereitung PK) 17.12.03 18.45, BIZ Kloten

Wer, bis wann
PE
PB
EG

31.10.2003 PB